

# 50余位企业家学智管公司

## “智·赢天下”总裁研讨会,企业家学习企业如何上市、股权融资等

□记者 王帅 报道

本报3月20日讯 20日,联赢企业管理咨询有限公司举办“智·赢天下破密码、谈投资、论商战”总裁研讨会,威海50余企业家学习了企业上市、股权融资,及用“生命密码”分析财富指数和家庭关系。

“你的公司想上市吗?”“是否适合上市?”20日上午9时,具有多年PE投资经验,搏杀多个资本市场致命安利、全球特许金融分析师朱峰连续发问,让在座的企业家陷入深思。朱峰说,上市是资本运营中的重要话题,是面向公众的一种增资扩股,它可以加速企业发展速度。朱峰通过一连串的例子和数字让听课人了解上市

的利弊,“上市可以融资、开拓市场、整合产业链;上市可以带来大量资源;上市可以创造好的机制平台,也可以创造财富等。”至于是否可以上市,朱峰建议企业应关注企业前景,如高污染、高能耗、房地产、矿业等不适合上市。

当日下午的课程则带领企业

家们走进异样的数字世界。《You & Number生命密码》创始人钟缙夤用生日日期探讨数字与个人性格的关联,并用得出的数字“密码”分析财富指数、家庭关系、职场招聘等,以此快速了解他人,发挥每个人的特质,使效益更大化。企业家们在钟缙夤的指导下得出他们自己的“密码”,钟缙夤分析

每个“密码”后,起初半信半疑的企业家们纷纷拍手称赞,并试图用“密码”分析公司员工的个性。

随后,中国NLP商学院金牌讲师、烟台德信拍卖行80后总经理郭明霞用亲身经历分享了调整员工心态的方法,及让员工解除抱怨、自动自发工作,实现倍增企业业绩的方法。



▲朱峰讲授上市、股权融资等知识 记者 王帅 摄

## ○花絮:“6号”男人最恋家

□记者 王帅 报道

本报3月20日讯 20日下午的生命密码课程,让不少企业家收获颇丰。“没想到几个数字还能分析人的性格。”某公司市场总监苗先生感叹。由起初的不信到后来成功的推算,企业家们通过“游戏”学到很多东西。

“大家把阳历出生年月日写在三角表格最下端,跟着我计算。”在钟缙夤的指导下,企业家们绘出各自人生密码图。钟缙夤把所有人分为9类,分别

从“1号”到“9号”,于是,在座的每个人都对号入座。钟缙夤以“1号”乔布斯的人生密码图为例,分析其成功背后的性格和潜力,“数字1代表领导力、创造力和改变生活模式的能力。”接着,她分别分析了其他类型人的特质,如“2号”沟通能力强,“4号”学习能力强、管理能力弱,“6号”比较有智慧,“7号”朋友较多等。

苗先生是“3号”人,钟缙夤分析他“业务开发能力强”,苗先生表示认同。现场不少“6号”人,钟缙夤分析其“有智慧、办

事稳,该型男人比较恋家。”认为正确的企业家们纷纷点头。钟缙夤建议企业家们,可根据生命密码选择员工并合理分配职位,达到效益最大化。

据了解,《You & Number生命密码》课程结合中国古老博大精深的《易经》和希腊数学家毕德歌拉斯的《数字理论》以及西方科技的《统计学》,通过一个人的阳历出生年月日绘出人生密码图,这个图表可以解开一个人的天生潜力和性格特质,经由身、心、灵的不同层面来了解自己和他人。

### ○小链接

威海联赢企业管理咨询有限公司致力于服务威海市企业家,以研究和打造企业商业谋略和企业文化为核心,以“引领企业持续赢利、合作共赢”为宗旨,根据NLP价值观,为领导者解决企业内部存在的问题,提高管理者境界。

联赢企业管理咨询通过与世界知名咨询公司在业务与人才上的紧密合作,使得联赢在师资力量、内训能力、咨询实力、咨询积累、项目管理、咨询人才等方面完全同步国内优秀企业。

公司始终致力于把NLP领域关于企业发展、组织成长、婚姻家庭、个人修炼的心理学智慧带进威

海,使威海的企业家学到最实用最有效地NLP管理课程,成为一流的企业家,建立一流的企业。

中国NLP商学院课程体系定位于以NLP心理学实战商业应用为主的实用心理学,结合10年垄断型企业经验,36年经商感悟,并融合全球范围内50位大师智慧,开创中国最实战的总裁培训课程。

N——Neuro(字译为“脑神经”):我们的头脑和身体由我们的脑神经系统连接在一起。我们的脑神经系统控制我们的感觉器官支持与世界的联系。

L——Linguistic(语法):我们的头脑与身体之间的联系机制所用的语言模式。我们运用语言与别人进行交流,经由姿势、手势、习惯等

无声语言显示我们的思考模式,信念及内心的种种状态并产生相互影响。

P——Programming(程序):借用计算机科学的“程序”去指出我们的意念,感觉和行为只不过是习惯性的模式,可以经由提升我们“思想”的软件而得以改善。

记者 王帅 整理